
Ortschaftsrat Rudisleben                                                                                                      08.12.2014

                                              Niederschrift

über die Sitzung des Ortschaftsrats am 08.12.2014

Sitzungsbeginn: 19:00 Uhr             Sitzungsende: 21:00 Uhr

Teilnehmerverzeichnis

Name                            Stimmberechtigung                  Funktion                           Anwesenheit
Joachim Lindner           stimmberechtigt                       Ortsbürgermeister            anwesend
Roger Rösner                stimmberechtigt                       Ortschaftsratsmitglied      anwesend
Ronald Gräßler             stimmberechtigt                       Ortschaftsratsmitglied      anwesend
Martin König                stimmberechtigt                       Ortschaftsratsmitglied      anwesend
Kathrin Ansorg             stimmberechtigt                       Ortschaftsratsmitglied      anwesend
Daniel Rothe                 stimmberechtigt                      Ortschaftsratsmitglied       anwesend
Mirko Kubsch               stimmberechtigt                      Ortschaftsratsmitglied       anwesend

Tagesordnung

TOP 1: Begrüßung durch den Ortsbürgermeister
            Abstimmung Tagesordnung und Genehmigung der Niederschrift vom 03.11.2014
            Abstimmungsergebnis
            Stimmberechtigte: 7
            Ja-Stimmen: 7

TOP 2: Aufnahme der Straßenschäden/ aktueller Stand
Die durch die Umleitung entstandenen Schäden in der Arnstädter Straße, Schulplan und in 
der Feldstraße wurden aufgenommen. Frau Hebestreit vom Bauamt war vor Ort. Ein 
Protokoll über die Dokumentation der Straßenschäden liegt noch nicht vor. Die Behebung 
der Schäden soll 2015 erfolgen. Dafür ist das Straßenbauamt zuständig.

TOP 3: Weihnachtsmarkt 2014
Der am 29.11.2014 etwas kleiner als sonst durchgeführte Weihnachtsmarkt lockte 
zahlreiche Besucher an. Der Feuerwehrverein lud zum Weihnachtsbaum schmücken ein. 
Der Kirchenchor sang weihnachtliche Lieder. Als Weihnachtsmann fungierte unser Martin 
König, der täuschend echt aussah. DieVerpflegung der Gäste erfolgte durch den 
Feuerwehrverein. 
Im nächsten Jahr ist wieder eine größere Weihnachtsveranstaltung in Zusammenarbeit mit 
den Ortsvereinen und weiteren engagierten Bürgerinnen und Bürger geplant.  
Krippenspiel Heiligabend 2014
Am Heiligabend findet in unserer schönen Kirche um 16:00 Uhr ein Krippenspiel statt, 
welches durch den Kirmesverein mitgestaltet und unterstützt wird.

 
TOP 4: Jahresabschluss 2014

Insgesamt war es ein gelungenes Jahr mit vielen bereits zur Tradition gewordenen 
Veranstaltungen, welche die Ortsvereine mit viel Engagement organisieren und durchführen. 
Osterfeuer, Maibaumsetzen, Straßenfest, Kirmes  und Weihnachtsmarkt sind inzwischen 
feste Bestandteile des Ortslebens.
Die Zusammenarbeit mit der Stadt Arnstadt soll intensiviert werden.



TOP 5: Geldzuwendungen an Vereine und Einrichtungen

             Beschluss Zuschuss 500,00 EUR an Straßenfestverein
             Abstimmungsergebnis
             Stimmberechtigte: 7
             Ja-Stimmen: 7

             Beschluss Zuschuss 1500,00 EUR an Feuerwehrverein
             Abstimmungsergebnis
             Stimmberechtigte: 7
             Ja-Stimmen: 7

             Beschluss Zuschuss 400,00 EUR an Volkssolidarität
             Abstimmungsergebnis
             Stimmberechtigte: 7
             Ja-Stimmen: 7

             Beschluss Zuschuss 400,00 EUR an Kirmesverein
             Abstimmungsergebnis
             Stimmberechtigte: 7
             Ja-Stimmen: 7
          
             Beschluss Zuschuss 400,00 EUR an Evang.-Luth. Kirchgemeinde
             Abstimmungsergebnis
             Stimmberechtigte: 7
             Ja-Stimmen: 7

TOP 6: Sonstiges

Der Antrag auf Sanierung mit Kostenübernahme zwischen Bolzplatz und Am Rasen wurde 
gestellt. Eine Entscheidung steht noch aus.

Es wurde festgestellt, dass eine Wartung der Unterflurhydranten zwingend erforderlich ist. 
Zuständig ist der WAZV.

Die nächste Sitzung des Ortschaftsrates findet im Februar 2015 statt. Der genaue Termin 
wird rechtzeitig bekannt gegeben.

Die Verabschiedung erfolgte durch den Ortsbürgermeister mit den besten Wünschen für das 
neue Jahr.

Kathrin Ansorg/ 08.12.2014 


